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Υψηλάντη 

Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 2987/22.07.2022 Αναφορά. 

Σχετικά με την εν θέματι αναφορά που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων  ο Βουλευτής
της   Κ.Ο.  της  Νέας  Δημοκρατίας  κ.  Βασίλειος-Νικόλαος  Υψηλάντης,  σας  γνωρίζουμε  ότι  το
Υπουργείο Τουρισμού καταβάλλει, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του όπως αυτές καθορίζονται
από την κείμενη νομοθεσία, κάθε δυνατή προσπάθεια για την επαρκή στελέχωση του συνόλου
των υπηρεσιών του και την διασφάλιση της απρόσκοπτης λειτουργίας τους. 

Στο πλαίσιο αυτό και ειδικά σε ότι αφορά την Περιφερειακή Υπηρεσία Τουρισμού (ΠΥΤ)
Δωδεκανήσου, θέτουμε υπόψη σας τα εξής: 

Στην  ΠΥΤ  Δωδεκανήσου  προβλέπονται  συνολικά  δέκα  πέντε  (15)  οργανικές  θέσεις
διοικητικού προσωπικού (3 ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, 1 Προσωπικού Η/Υ, 3 ΤΕ Τουριστικών
Επιχειρήσεων, 2 Διοικητικού Λογιστικού, 3 ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού και 3 ΠΕ Μηχανικών) εκ
των οποίων οι δύο (2) (1 ΠΕ Διοικητικού οικονομικού και 1 Διοικητικού Λογιστικού) ανήκουν στο
Γραφείο  Υποστήριξης  Κω.  Σημειώνεται  ότι  ενώ  αρχικά  οι  προβλεπόμενες  θέσεις  στην  ΠΥΤ
Δωδεκανήσου  ήταν  έντεκα  (11),  με  πρόσφατη  απόφαση  τροποποίησης  της  κατανομής  των
θέσεων του προσωπικού, προστέθηκαν σε αυτές τέσσερις (4) επιπλέον θέσεις. 

Από τις ως άνω αναφερόμενες θέσεις, είναι καλυμμένες οι δέκα (10): (2 ΔΕ Διοικητικών
Γραμματέων, 3 ΤΕ Τουριστικών Επιχειρήσεων, 2 ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού, 2 ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού και 1 ΠΕ Μηχανικών).

Αναφορικά με τις ενέργειες στις οποίες έχει προβεί το Υπουργείο για την κάλυψη των
κενών οργανικών  θέσεων,  στον προγραμματισμό  προσλήψεων 2022  εγκρίθηκε  για  διορισμό,
κατόπιν  σχετικού  αιτήματος,  μια  (1)  θέση  (ΠΕ  Μηχανικών).  Διευκρινίζεται  ότι  τα  αιτήματα
προσλήψεων  υποβάλλονται  την  προηγούμενη  χρονιά  από  αυτήν  στην  οποία  αφορά  ο
προγραμματισμός και σύμφωνα με τις υφιστάμενες το συγκεκριμένο διάστημα κενές θέσεις. Το
χρονικό διάστημα του αιτήματος (7ος του 2021) η κενή θέση ΠΕ Μηχανικών ήταν μόνο μια (1).

Επιπλέον,  στον  προγραμματισμό  προσλήψεων  2023,  έχει  υποβληθεί   προς  έγκριση
αίτημα για  δύο (2) θέσεις (1 ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού και 1 ΠΕ Μηχανικών).

Επιπρόσθετα,  σημαντική  προσπάθεια  έχει  καταβληθεί  για  την  στελέχωση  της  ΠΥΤ
Δωδεκανήσου και μέσω του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας. Ωστόσο, αυτό δεν έχει καταστεί
εφικτό  έως  σήμερα.  Αναλυτικά,  στο  πλαίσιο  του  Ενιαίου  Συστήματος  Κινητικότητας  2020,
εγκρίθηκαν για απόσπαση τέσσερις  (4) θέσεις διαφόρων κλάδων, οι οποίες δεν καλύφθηκαν
είτε λόγω έλλειψης αιτήσεων είτε λόγω μη πλήρωσης των προϋποθέσεων από τους αιτούντες.  
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Στο πλαίσιο των Α’ και Β’ κύκλων κινητικότητας 2021, οι θέσεις τις οποίες αιτήθηκε το
Υπουργείο  για  μετάταξη  δεν  εγκρίθηκαν  από  την  Κεντρική  Επιτροπή  Κινητικότητας  ενώ  στο
πλαίσιο του Α’ κύκλου κινητικότητας 2022 εγκρίθηκε για μετάταξη η μία (1) (ΔΕ Η/Υ) από τις
συνολικά τέσσερις (4) θέσεις, για την οποία ωστόσο δεν υποβλήθηκε καμία αίτηση. 

Με δεδομένα  τα  ανωτέρω καθίσταται  σαφές  ότι  το  Υπουργείο  έχει  ήδη προβεί  στις
απαιτούμενες ενέργειες για την επαρκή στελέχωση της ΠΥΤ Δωδεκανήσου ενώ θα συνεχίσει να
δρα  με  αποκλειστικό  γνώμονα  την  πλέον  αποτελεσματική  και  αποδοτική  λειτουργία  των
υπηρεσιών του. 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
Γραφείο Υπουργού
Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
Υπηρεσία Συντονισμού
Σελίδες απάντησης: (2)
Σελίδες συνημμένων: (0)
Σύνολο Σελίδων: (2)
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Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων
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